



В городе Агидель директор дома культуры предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении полномочиями и служебном подлоге при подделке документов об отбытии административного наказания



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении директора Муниципального автономного учреждения «Городской дом культуры «Идель» по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Как установлено следствием, в 2017 году житель г. Агидель был подвергнут административному наказанию в виде 40 часов обязательных работ за уклонение от исполнения административного наказания, после чего направлен для отбытия в городской дом культуры. Не желая отбывать наказание, мужчина обратился к директору дома культуры с просьбой освободить его от трудовой повинности, на что последняя согласилась и вместо того,



чтобы обеспечить его работой, проигнорировала предписание суда, а взамен предложила ему приобрести и передать ей канцелярские принадлежности для использования в рабочих нуждах, на что мужчина согласился.

Впоследствии директор предоставила подчиненному сотруднику ложные сведения, на основании которых в табелях учета рабочего времени проставлены отметки об отбытии мужчиной всего периода обязательных работ, после чего подложные документы направлены в уголовную инспекцию, и мужчина был снят с учета, в связи с отбытием наказания.

Аналогичным образом обвиняемая поступила и в 2018 году, когда к ней обратилось еще двое мужчин. За освобождение от отбытия всего срока обязательных работ ими также были приобретены канцелярские принадлежности для нужд учреждения и переданы обвиняемой.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в совершенных преступлениях.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлению, в адрес Главы администрации ГО г. Агидель с целью усиления контроля за руководителями подведомственных учреждений в части исполнения судебных решений и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1459386>